

ANEXA 1

REGULAMENTUL OFICIAL AL CAMPANIEI „*LUCA face cinste!*”

Perioadă desfășurare campanie: 23 septembrie 2024 - 22 octombrie 2024 (inclusiv)

SECTIUNEA 1. ORGANIZATORUL:

Campania este organizată de **TINERVIS GROUP S.R.L.**, societate înmatriculată la Registrul Comerțului sub nr. J40/8214/2010, având CUI 27329545, cu sediul social în București, sector 3, str. Calea Vitan nr. 58, apartament 9, tel. 0724630475, mail: contact@lucatradiție.ro, numită în prezentul regulament “**Organizatorul**”.

Campania se desfășoară în conformitate cu regulile din prezentul Regulament (denumit în continuare „**Regulamentul Oficial**” sau „**Regulamentul**”), este finală și obligatorie pentru Participanți.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica prezentul Regulament Oficial pe parcursul Campaniei, prin întocmirea unui act adițional la prezentul Regulament, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare la data publicării. Modificările Regulamentului nu sunt retroactive.

Participarea la Campanie implică acceptarea de către Participanți a prevederilor prezentului Regulament, precum și obligativitatea respectării acestora.

Prin participarea la prezenta Campanie, Participanții vor fi considerat a fi citit, înțeles și acceptat integral prevederile prezentului Regulament și a eventualelor modificări.

SECTIUNEA 2. LOCUL DE DESFASURARE SI DURATA CAMPANIEI

Campania se desfășoară în locația situată strada Traian nr. 94, municipiul Vaslui, județul Vaslui, în perioada 23 septembrie 2024 - 22 octombrie 2024 (inclusiv), în intervalul orar de funcționare aferent locației, în conformitate cu prevederile prezentului Regulament Oficial.

Prezenta Campanie nu se aplică comenzilor livrate prin intermediul subcontractorilor.

SECTIUNEA 3. DREPTUL DE PARTICIPARE

Campania este deschisă participării tuturor persoanelor fizice sau juridice, indiferent de vârstă, naționalitate, domiciliu/reședință, sex, religie, etnie, care în perioada Campaniei, respectiv 23 septembrie 2024 – 22 octombrie 2024 (inclusiv), achiziționează, în mod direct, din locația situată în strada Traian nr. 94, municipiul Vaslui, județul Vaslui, în intervalul orar de funcționare aferent, unul sau mai multe produse din categoriile selectate care fac obiectul acestei Campanii.



SECȚIUNEA 4. PRODUSE PARTICIPANTE

Produsele pentru care se aplică prezenta Campanie sunt exclusiv:

Covrig cu semințe de floarea soarelui
Covrig cu semințe de susan
Covrig cu semințe de mac
Covrig cu stafide
Covrig cu cașcaval
Covrig cu Nutella
Covrig cu umplutură de vișine
CovriLUCA
LUCA Haiducesc
LUCA Picant
LUCA Tradițional
HappyLUCA
Ștrudel cu umplutură cremoasă cu iaurt
Ștrudel LUCA cu brânză dulce și stafide
Ștrudel LUCA cu umplutură de vișine
Ștrudel LUCA cu umplutură de mere cu scorțișoară
Ștrudel LUCA cu cremă de dovleac
Merdenea LUCA
Croissant simplu LUCA
Croissant LUCA cu umplutură de cacao și alune de pădure, fulgi de ciocolată
Croissant LUCA cu unt, cu umplutură cu fistic

SECȚIUNEA 5: MECANISMUL DE DESFĂȘURARE

1. În perioada anterior menționată, **la cumpărarea oricărui produs din cele enunțate la SECȚIUNEA 4 –PRODUSE PARTICIPANTE Clientul va primi, cu titlu gratuit, un produs de același tip cu cel achiziționat, cu condiția de a prezenta pliantul promoției din ziua respectivă.** Pentru evitarea oricărui dubiu, lipsa prezentării pliantului din ziua respectivă sau prezentarea unui pliant cu altă dată decât data la care se cumpără produsul sau prezentarea unui pliant fără dată, nu permite aplicarea prezentei campanii și deci clientul nu va primi un produs cu titlu gratuit.
2. Prezenta Campanie nu se cumulează cu alte Campanii aflate în derulare ale Organizatorului, indiferent de obiectul sau beneficiile acestora, participanții având dreptul de a beneficia de o singură Campanie/Promoție, la libera lor alegere.
3. Prezenta Campanie nu se aplică comenzilor livrate prin intermediul subcontractorilor.

SECȚIUNEA 6. RESPONSABILITATE

Organizatorul își rezervă dreptul de a înceta sau suspenda desfășurarea Campaniei la momentul epuizării stocului disponibil aferent.

Organizatorul își rezervă dreptul de a exclude orice participare la Campanie ce se efectuează prin încălcarea prezentului Regulament Oficial, precum și orice tentativă de fraudare.



SECTIUNEA 7. POLITICA DE CONFIDENTIALITATE A DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Prezenta Campanie nu presupune Prelucrarea datelor cu caracter personal ale Clienților.

Prin derogare, strict pentru situațiile care ar impune o corespondență telefonică și/sau scrisă între participant/client și Organizator, datele Participanților cu caracter personal care pot fi colectate și prelucrate strict în scopul Campaniei sunt următoarele: Nume/Prenume și Adresa e-mail/Telefon.

Transmiterea acestor informații reprezintă acordul participantului cu privire la prelucrarea datelor personale strict în scopul Campaniei.

Colectarea și Prelucrarea datelor se face în conformitate cu Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE („GDPR”).

Datele Personale vor fi prelucrate pe perioada desfășurării Campaniei, iar ulterior acestuia pe bază de consimțământ, dar nu mai mult de 1 an.

Refuzul de a furniza Datele Personale NU afectează dreptul persoanei vizate de a participa la Campanie.

SECTIUNEA 8. INCETAREA CAMPANIEI

Prezentul Concurs poate înceta în cazul apariției unui eveniment ce constituie forță majoră*, inclusiv în cazul imposibilității Organizatorului, din motive independente de voința sa, de a continua Campania.

*Forța Majoră, convenită ca fiind evenimentul imprevizibil și de neînlăturat, petrecut după intrarea în vigoare a prezentului Regulament Oficial și care împiedică partea sau părțile să-și îndeplinească obligațiile, exonerează de răspundere partea care o invocă, pe durata de existență a cazului de Forță Majoră, confirmat de Camera de Comerț și Industrie a României.

Campania poate fi întreruptă/anulată, de asemenea, prin decizie a Organizatorului, dar nu înainte ca aceasta să fie anunțată public prin intermediul paginii <https://lucatradiție.ro/regulamente> și semnalizată în punctul de lucru în care se desfășură Campania.

SECTIUNEA 9. LITIGII

Eventualele litigii apărute între Organizator și Participanții la prezenta Campanie se vor rezolva pe cale amiabilă sau în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești competente din România.

Eventualele reclamații legate de derularea Campaniei se vor putea trimite pe adresa de email campanie@lucatradiție.ro.

SECTIUNEA 10. REGULAMENTUL OFICIAL

Prin participarea la această Campanie, participanții sunt de acord să respecte și să se conformeze tuturor prevederilor, termenilor și condițiilor prezentului Regulament Oficial. Regulamentul de



participare/desfășurare al campaniei promoționale este disponibil, în mod gratuit, în locația punctului de lucru și pe site-ul <https://lucatradiție.ro/regulamente>. Orice modificare a regulilor de participare la Campanie, a modului de desfășurare a acesteia, a perioadei valabilității acesteia, vor fi anunțate public de Organizator.

Prezentul Regulament Oficial a fost redactat și adoptat astăzi, 20.09.2024, cu respectarea prevederilor Ordonanței de Guvern nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață, republicată, și constituie Anexa nr.1 la Decizia nr. 65/20.09.2024 a Asociatului Unic al TINERVIS GROUP S.R.L.

TINERVIS GROUP S.R.L.

